LLooXHbl XyBunbap

Hyyu woox Hb 360 rpagycblH xyBaapbTait 6a 3aary Hb 0 rpagyc naap 6aitraa. LlooxXuiAir oHroinroxbelH Tyng n ynaa
ereraceH rpagyCbiH 3pY Y NaNT XWiAX ECTON. XapuH SpryynanTyYL Hb LaruiAH 3y YHWA faryy, LarumH 3y YHWUA acpar
apryynax 6onomxToit. LLlooXHbl 3aary Hb n yaaarwitH apryynantuiiH gapaa 0 rpafyc Asspas npx 4Yanax baisan

YES, yryi 6on NO rax xasns.

Input

OXHUIA MBPBHL 3PY Y N3NTUIAH TOO n ereraeHe. ( 1<=n<=15).

Japaarviti n MepeHa, apryynantyyouitH aj rpagyc xaMmxaa erergeHe. ( 0<=ai<=180).

Output

N yoaaruiH spryynantuiiH napaa 3aary 0 rpagyc nssp vpx barsan YES, yryii 6on NO rax xaBnaHa.

Example

Input 1:
3

10

20

30
Output 1:
YES
Input 2:

3

10

10

10
Output 2:
NO

Input 3:

120

120



120

Output 3:

YES
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